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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Ley Foral 30/2018, de 27 de diciembre, de modificación de diversos
impuestos y otras medidas tributarias

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertidos errores en la Ley Foral de modifica-
ción de diversos impuestos y otras medidas tribu-
tarias, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra número 162 de 28 de
diciembre de 2018, se procede a efectuar la opor-
tuna rectificación:

1. En el apartado veinticinco del artículo prime-
ro, donde dice:

“No será precisa tal liquidación cuando el
importe de la devolución efectuada coincida con
el solicitado por el sujeto pasivo en la correspon-
diente declaraciónliquidación o autoliquidación”.

Debe decir:

“No será precisa tal liquidación cuando el
importe de la devolución efectuada coincida con
el solicitado por el sujeto pasivo en la correspon-
diente declaración-liquidación o autoliquidación”.

2. En el artículo tercero, donde dice:

“Con efectos para los períodos impositivos que
se inicien a partir del 1 de enero de 2019, excepto
lo previsto en el apartado catorce, que tendrá efec-
tos para los periodos impositivos que se inicien a
partir del 1 de enero de 2018, los preceptos de la
Ley Foral 26/2016, de 28 de diciembre, del Impues-
to sobre Sociedades, que a continuación se relacio-
nan quedarán redactados del siguiente modo:”

Debe decir:

“Con efectos para los períodos impositivos que
se inicien a partir del 1 de enero de 2019, excepto
lo previsto en el apartado quince, que tendrá efec-
tos para los periodos impositivos que se inicien a
partir del 1 de enero de 2018, los preceptos de la
Ley Foral 26/2016, de 28 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades, que a continuación
se relacionan quedarán redactados del siguiente
modo:”

Pamplona, 28 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Proyecto de Ley Foral de Participación Democrática en Navarra

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

De conformidad con el artículo 108 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, SE ACUER-
DA: 

1.º Ampliar el plazo de presentación de
enmiendas al proyecto de Ley Foral de Participa-

ción Democrática en Navarra, publicado en el
BOPN n.º 124 de 19 de octubre de 2018, hasta
las 12:00 horas del próximo día 18 de enero de
2019.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre las causas del descenso en competitividad en relación con
otras comunidades

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las cau-
sas del descenso en competitividad en relación
con otras comunidades, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su respuesta en Pleno dirigida a la presidenta del
Gobierno de Navarra: 

¿Cuáles son las causas del descenso en com-
petitividad de la Comunidad Foral de Navarra en
relación con otras comunidades, según el informe
del Índice Autonómico de Competitividad Fiscal? 

Pamplona, 17 de diciembre de 2018. 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

Pregunta sobre las razones para no contestar a la Petición de Información
del pasado 24 de octubre sobre las personas que ha redactado el pro-
grama Skolae

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
razones para no contestar a la Petición de Infor-
mación del pasado 24 de octubre sobre las perso-
nas que ha redactado el programa Skolae, formu-

lada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villal-
ba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza



TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, parlamentaria perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su respuesta
en Pleno dirigida a la consejera de Educación del
Gobierno de Navarra. 

¿Cuáles son las razones para no contestar a la
Petición de Información realizada el pasado 24 de
octubre por la Agrupación de Parlamentarios
Forales del Partido Popular, sobre las personas
que han redactado el programa Skolae?

Pamplona, 20 de diciembre de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba
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Pregunta sobre las actuaciones del Gobierno para garantizar el derecho a
huelga de la plantilla de la empresa Huertas Peralta

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA LUCÍA PÉREZ RUANO

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las actuaciones del Gobierno
para garantizar el derecho a huelga de la plantilla
de la empresa Huertas Peralta, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Laura Lucía Pérez Ruano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Laura Pérez Ruano, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu - Orain Bai, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta
Cámara presenta la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad, a fin de que sea respondida
en el próximo Pleno de la Cámara de 11 de enero
de 2019 por parte de la Consejera de Presiden-
cia, Justicia, Función Pública e Interior del Gobier-
no de Navarra: 

¿Qué actuaciones ha seguido el Gobierno
para garantizar el derecho a huelga de la plantilla
de la empresa Huertas Peralta y qué condiciones
prevé exigir para garantizar los derechos de sus
trabajadores a la vista de los 283.212 euros de
fondos públicos que percibe? 

En Pamplona-Iruñea, a 27 de diciembre de
2018 

La Parlamentaria Foral: Laura Pérez Ruano
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En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración del proceso de construcción del Instituto de
Educación previsto en Ribaforada, formulada por
el Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación del
Gobierno de Navarra, para su contestación en el
Pleno del día 11 de enero, la siguiente pregunta
oral. 

¿Cuál es su valoración, como Consejera del
Departamento de Educación del Gobierno de
Navarra, del proceso de construcción del Instituto
de Educación previsto en Ribaforada? 

Pamplona, 3 de enero de 2019 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui

Pregunta sobre la valoración del proceso de construcción del Instituto de
Educación previsto en Ribaforada

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

Pregunta sobre la responsabilidad del Gobierno por vulnerar la sentencia
que anula la Orden Foral 35E/2017

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la res-
ponsabilidad del Gobierno por vulnerar la senten-
cia que anula la Orden Foral 35E/2017, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, parlamentaria perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta de máxima actualidad
para su respuesta en el Pleno del día 11, dirigida
a la Presidenta del Gobierno de Navarra: 

Tras la sentencia del Tribunal Superior de Jus-
ticia de Navarra que anula la Orden Foral
35E/2017:

¿Qué responsabilidad tiene su Gobierno por
vulnerar una sentencia del Tribunal Constitucional?

Pamplona, 4 de enero de 2019

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 



Pregunta sobre las ayudas a las empresas navarras 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las ayudas a las empresas nava-
rras, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Esparza Abaurrea, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para que sea respondida en Pleno por la Presi-
denta del Gobierno de Navarra 

¿Cuál es el motivo de la reducción de la cuan-
tía y la mala gestión de las ayudas a la empresa
navarra? 

Pamplona, a 8 de enero de 2019 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abaurrea
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En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las actuaciones previstas para
avanzar hacia una escolarización basada en los
principios de pluralidad y no discriminación y que
promueva la matriculación en centros públicos del
entorno próximo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria de
la APF lzquierda-Ezkerra, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente pregunta oral de actualidad para que
sea contestada por la Consejera de Educación
del Gobierno de Navarra en el próximo Pleno. 

El proceso de escolarización para el curso aca-
démico 2019-2020 en centros de educación no
universitaria de Navarra que se iniciará próxima-
mente con el procedimiento de prematriculación. 

¿Qué actuaciones tiene previstas el Departa-
mento de Educación para avanzar hacia una
escolarización basada en los principios de plurali-
dad y no discriminación y que promueva la matri-
culación en centros escolares de titularidad públi-
ca del entorno próximo? 

Pamplona, a 8 de enero de 2019 

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre las actuaciones previstas para avanzar hacia una escolari-
zación basada en los principios de pluralidad y no discriminación y que
promueva la matriculación en centros públicos del entorno próximo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la internalización del personal
proveniente del transporte sanitario, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite Navas-
cués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, Portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Consejero de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en el
Pleno del 11 de enero de 2019 la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad. 

¿Cómo va a solucionar el Consejero la cues-
tión de la internalización del personal proveniente
del transporte sanitario? 

Pamplona, 8 de enero de 2019 

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navas-
cués 

Pregunta sobre la internalización del personal proveniente del transporte
sanitario

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

Pregunta sobre la falta de respuesta a la petición de información sobre los
nombres, perfil profesional y actividad profesional de las personas que
han redactado el programa Skolae

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 8 de enero de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la falta de respuesta a la petición
de información sobre los nombres, perfil profesio-
nal y actividad profesional de las personas que
han redactado el programa Skolae, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta de máxi-
ma actualidad para su respuesta por la Presiden-
ta en el Pleno del día 11 de enero: 

¿Por qué no responde su Gobierno a la Peti-
ción de Información formulada por la Agrupación
de Parlamentarios Forales Partido Popular sobre
los nombres, perfil profesional y actividad profe-
sional de las personas que han redactado el pro-
grama Skolae, formulada el pasado mes de octu-
bre? 

Pamplona, 8 de enero de 2019

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 
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